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   ANNO  SCOLASTICO 2014/15  

                                                             A V V I S O  N.100
                                                                                        
OGGETTO: Esami di Stato: a.s. 2014/15-adempimenti e scadenze.

Per opportuna conoscenza si comunica quanto segue  circa l’oggetto. 
Le domande di partecipazione, modelli ES-1, presentate dagli aspiranti alla nomina nelle commissioni degli esami di Stato, saranno trasmesse, esclusivamente, attraverso una istanza on line in ambiente POLIS. Pertanto, il personale della scuola, sia in servizio che collocato a riposo, non dovrà trasmettere il modello in modalità cartacea. La trasmissione dei modelli ES-1, attraverso l’istanza POLIS, dovrà avvenire, per tutti a decorrere dal 04 marzo 2015 fino al termine ultimo del giorno 20 marzo 2015 entro le ore 14,00. Alla C.M. n. 5 del 26/02/15 è allegato il modello ES-1, completo delle istruzioni concernenti le modalità di compilazione.
 Si raccomanda prima della compilazione e trasmissione del modello, tramite l’istanza POLIS, un’attenta lettura delle istruzioni, con particolare riguardo alla indicazione delle preferenze, nonché all’indicazione dell’elenco completo delle sedi di servizio dell’anno scolastico in corso e degli ultimi 2 anni, anche al fine di evitare errori od omissioni, e prevenire l’insorgere di situazioni di contenzioso. Si richiama l’attenzione sulla personale responsabilità di coloro che dovessero rendere nella scheda indicazioni non rispondenti al vero o, comunque, tali da determinare situazioni di illegittima formazione delle commissioni, ovvero di omettere, se obbligati, la presentazione della scheda, onde non incorrere, in sede di controllo nell'ambito delle competenze affidate al Dirigente Scolastico, in sanzioni disciplinari. 
Tutto il personale obbligato a compilare la scheda ES-1, pertanto, è tenuto ad accreditarsi nell'area PRESENTAZIONE ISTANZE ONLINE (POLIS) disponibile nel sito www.istruzione.it, area ISTRUZIONE e a compilare il modello sopraccitato.
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